

全省已有三千余干部违反八项规定被处分

官方问卷调查显示,群众满意度87.6%,信心度达94.6%

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者从省纪委监察厅获悉,中央八项规定出台后,截至今年6月,全省共查处违反中央八项规定精神问题2401起,处理3523人,给予党纪政纪处分1453人。经过两年多的努力,过去一些群众反映强烈的“舌尖上的浪费”、“车轮下的铺张”、“楼堂馆所的豪华”、“节日期间的歪风”等突出问题得到了有效遏制,党风政风明显好转。

据悉,针对当前基层党员干部违纪违法、侵犯群众权益、小官贪腐等现象,我省将查处四个方面问题:违反中央八项规定精神和“四风”问题;涉农专项资金管理使用等问题;征地拆迁和工程建设领

域中违规违纪违法问题;执法、监管、公共服务等窗口行业和领域违规违纪违法问题。

在组织实施上,我省将突出抓好问题线索排查,坚决查纠违规问题。要求省直参加单位每月集中排查一次,重点排查党的十八大以来发生在群众身边的“四风”和腐败问题线索。再就是突出抓好执纪问责,落实“一案双查”。对群众身边“四风”问题突出的,依然不收敛不收手、顶风违纪的,以及出现严重腐败案件、影响恶劣的,不仅将追究直接责任,还将追究领导责任。对“四风”和腐败问题听之任之,或者有案不查、瞒案不报,甚至袒护包庇的地方和部门,要严肃问责,不仅要追究主体责任,而且将追究监督责任。

干部用公车探亲被查处

宣城市通报5起违反八项规定及8起四风问题

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者从省纪委监察厅获悉,宣城市对近期各地查处的五起违反中央八项规定和省、市委三十条规定精神的典型问题,以及八起发生在群众身边的“四风”和腐败问题典型案例进行了集中通报。

五起违反八项规定问题

1.2015年2月21日(春节期间),该市人防办调研员刘子林私自调遣市人防办值班驾驶员驾驶公车送其前往马鞍山市探亲。该市纪委常委会讨论决定,并经2015年5月26日市委常委会会议批准,给予刘子林同志党内警告处分。

2.2014年春节前夕,该市公安局交警支队直属三大队孙埠中队原中队长方四清收受管理服务对象慰问金1万元,作为中队日常开支。2015年5月,市公安局党委研究决定,给予方四清同志党内警告处分。

3.经广德县档案局局长、党史办(地方志办)主任吴成喜同意,2014年初该局(办)给单位12名职工超标准发放2013年度第13个月工资,共超发2.4525万元。广德县纪委常委会研究决定,并报2015年7月10日广德县常委会批准,给予吴成喜同志党内警告处分。

4.2012年8月至2015年2月期间,该镇通过提取项目资金、编报项目工程或项目资金转账等方式,将556.8581万元(不含利息2892.16元)存入到该镇财政所长私人存折账户,未列入镇财政统管账户,共支出533.38146万元(其中支付各村工程项目及土地征用等484.04346万元,无手续领款24.658万元、发放津补贴24.68万元),结余款23.765856万元(含应返还至相关征地单位13.358万元)。案发后,泾县桃花潭镇原党委书记江永胜等人将无手续领款、发放津补贴及结余款等“小金库”款项共计59.745856万元缴至财政。经2015年6月17日泾县纪委常委会研究决定,给予泾县政协办党组书记、主任江永胜同志(原桃花潭镇党委书记)党内严重警告处分;给予桃花潭镇党委副书记、镇长桂祖凌同志党内严重警告处分;给予桃花潭镇财政所所长翟宏伟同志党内严重警告处分。

5.2013年春节前,绩溪县华阳镇高迁村原党(总)支部书记、村委会主任章照义将村里购买购物卡时商场返点的0.2万元非法占为己有;2011年至2013年,在章照义担任高迁村党(总)支部书记、村委会主任期间,该村挪用道路硬化、水利修建、农民健身广场建设等项目专项资金约31.5万,设立“小金库”,用于发放村两委干部年终奖补贴、送礼及村级招待等费用开支。2015年6月,绩溪县纪委常委会研究决定,给予章照义开除党籍处分;追缴其违纪款2.47万元。

八起四风和腐败案例

1.宣州区朱桥乡九保村党总支书记李性德、村委会主任汪德平违规套取危房改造及粮补资金问题。

2.广德县国土资源局原矿管科科长杨彬收受“红包”和购物卡问题。

3.宁国市文旅广新局市场综合执法队副队长郁勇违规操办“升学宴”问题。

4.郎溪县地税局城关分局原局长曾群受贿问题。

5.绩溪县长安镇大源村原第三支部书记、外洪村村民组长周诚美贪污、违规套取专项资金问题。

6.旌德县版书乡原林业站站长王晟利用职务之便受贿问题。

7.泾县云岭镇新兴村党总支书记童炳辉、村委会主任陈建平、村委委员兼报账员陈圣东等人虚列明目套取资金、私设“小金库”问题。

8.宣城市市政工程管理局原建设科科长刘佳收受“红包”和购物卡问题。

全省贯彻中央八项规定精神问卷调查和统计分析



中央八项规定出台后,截至今年6月,全省共查处违反中央八项规定精神问题2401起,处理3523人,给予党纪政纪处分1453人。



“舌尖上的浪费”、“车轮下的铺张”、“楼堂馆所的豪华”、“节日期间的歪风”等突出问题得到了有效遏制

社会各阶层和广大干部群众的满意度为

87.6%

对长期执行中央八项规定精神有信心达到

94.6%



1~6月份,省、市、县三级纪检监察机关先后分161批对459件(次)典型案例进行了公开通报曝光,通报人数724人(次)



省纪委先后分10批对44起典型问题点名道姓公开通报曝光,通报人数77人



今年1~6月份,全省各级纪检监察机关共开展落实“两个责任”问责164起,责任追究225人,其中给予党纪政纪处分43人

不久前,省纪委监察厅委托省统计局进行了全省贯彻中央八项规定精神问卷调查和统计分析。结果显示,社会各阶层和广大干部群众的满意度为87.6%,对长期执行中央八项规定精神有信心达到94.6%。民意调查一方面说明,中央八项规定精神是党心所向、民心所向,党员干部的作风问题直接关系到党和政府在人民群众心中的地位和形象。对此,群众离的最近、看得最清。另一方面也说明,尽管我们取得了一些成绩,获得群众认可,但与人民群众的期盼相比,仍有许多工作要做。

在通报曝光上,我省坚持把纪律和规矩挺在前面,严格执纪问责,持续释放越往后执纪越严的强烈信号。今年,省纪委印发了《关于七起违反中央八项规定和省、市委三十条规定精神责任追究典型案例的通报》,专题通报作风类责任追究典型案例。1~6月份,省、市、县三级纪检监察机关先后分161批对459件(次)典型案例进行了公开通报曝光,通报人数724人(次)。其中,省纪委先后分10批对44起典型问题点名道姓公开通报曝光,通报人数77人。

在落实“一案双查”上,我省既追究主体责任、监督责任,又严肃追究有关领导责任,尤其对违反党的政治纪律和政治规矩、组织纪律,“四风”问题突出、发生顶风违纪问题,出现区域性、系统性腐败案件的地方、部门和单位,严格实施责任追究。今年1~6月份,全省各级纪检监察机关共开展落实“两个责任”问责164起,责任追究225人,其中给予党纪政纪处分43人。

对白马环球港的支持与厚爱,为了不辜负家乡父老的殷切期望,白马环球港一直在策马扬鞭高歌猛进。今天的招商签约盛典,是对白马环球港年底开业最有力的保证,也是实现回报家乡的一份献礼!

安徽白马万国控股集团董事局主席、安徽白马集团董事长、合肥电子商务协会会长汪登厚先生对固镇白马环球港2015年的展望和未来的发展作了细致分享。汪董事长尤其强调了未来固镇白马环球港对智慧商城领域的科技应用,同时向所有业主承诺固镇白马环球港的招商、购物环境、商品品类、品质等均将创造固镇的史无前例!

固镇白马环球港商业管理有限公司公司董事兼总经理刘军先生总结了近期白马环球港的一系列动作以及2015年下半年白马环球港招商、销售、名品中心开业的重要工作,并提前向现场来宾公布重大好消息,一期第二批精品小铺已开始公开认筹,交1万抵2万,并同时享受“日进斗金”活动,从签订“认筹协议”之日,至开盘之日,享受100元/天优惠。刘军总经理利用3D全息技术介绍项目信息,令现场来宾体验一把科技带来的震撼!这是安徽商业史上最大规模的商业盛会,参与人数、品牌之多、当地政府和社关注度之高均史无前例!

“为改变固镇而来”是白马环球港对固镇人民庄重的承诺,并为此不遗余力的努力着。通过本次活动,更加坚定了白马集团践行诺言的决心,同时也让固镇人民看到“改变,已经开始,未来已来”!

在现场来宾欣赏精彩节目的同时,主办方白马环球港还现场派发了微信红包和家电大礼,“几千人共抢红包”的火爆场面前所未见!

此次盛会通过整合全国各类优秀品牌资源,为项目招商和销售又做了进一步推动,扩大了白马环球港在各区域的影响力,并为2015年年底开业提供了强有力的保障。

“让未来 现在就来——2015白马环球港全球招商签约盛典”圆满落幕

8月8日,安徽固镇,一场见证奇迹的盛会——“让未来 现在就来——2015白马环球港全球招商签约盛典”在新三中体育场隆重举行。下午3点,一千多位品牌商家代表从全国各地赶来参加此次盛会。

在白马环球港工地,嘉宾们对于项目的地理位置表示出极大的信心,对现场的安全施工管理和工程进度给予非常高的评价。晚上7点,活动正式开始。商家代表、媒体朋友及几千位来宾共同体验了一场如梦如幻、科技感极强的“饕餮盛宴”!大会首先由安徽淮泓置业集团董事长、合肥蚌埠商会会长房运平先生做开幕致辞,感谢家乡父老长期以来